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CocTaBbTe 3apaavy
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Pewwin zanoaym Ha BblduTaHume v 3arnuvitlim umx peLuaeHmsA.

B rapa>ke ctossnuvm narb MalllviH.
YTpomMm aBe yexasziinm. CKoOJTbKO
MalllriH OCTasiocb?
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B rHezsne cuiaoesnim cemb rnTrnyHex.
Ty ntTndkum yrnerTernnm. CKOJIbKO
nNTMyYexk ocraszfiocb?

OKOJIO €5k poOCJiOo BOCEeMb rpuboB.
HeTbipe M3 HX HeCcbeJo0OHbIX. CKOJILKO
CbhbeoOOHbIX TPUOOE
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CocTtaBuUTb 3agady No KaApTUHKe
N pelunTb eé




CocTaBb 33a4y No KapTUHKe




Peuwuwwu npurvummMmepbl Ha BbiyHMTaAaHWUue M BrnuULuM
noinydeHHble OTBEeTbl.




